Информация
о сроках, местах, порядке подачи и рассмотрения апелляции 
по государственной итоговой аттестации по образовательным программам основного общего образования в 2024 году.

Организация работы апелляционной комиссии осуществляется в соответствии с Порядком проведения государственной итоговой аттестации по образовательным программам основного общего образования (далее – ГИА-9), утвержденным приказом Министерства просвещения Российской Федерации и Федеральной службы по надзору в сфере образования и науки от 4 апреля 2023      № 232/551 (далее - Порядок).
Участники ГИА-9 вправе подать апелляцию, как по процедуре проведения экзаменов, так и о несогласии с выставленными баллами в апелляционную комиссию. 
Апелляционная комиссия: 
· принимает и рассматривает апелляции участника ГИА-9 по вопросам нарушения установленного порядка проведения ГИА-9, а также о несогласии с выставленными баллами; принимает по результатам рассмотрения апелляции решение об удовлетворении или отклонении апелляции обучающегося; 
· информирует участника ГИА-9, подавшего апелляцию, и (или) его родителей (законных представителей), а также государственную экзаменационную комиссию (далее-ГЭК) о принятом решении. 
Не рассматриваются апелляции по вопросам: 
· содержания и структуры экзаменационных материалов по учебным предметам; 
· связанным с нарушением участником ГИА-9 требований Порядка; 
· связанным с оцениванием результатов выполнения заданий контрольных измерительных материалов (далее-КИМ) с кратким ответом; 
· неправильного заполнения бланков и дополнительных бланков.
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Рекомендуемая продолжительность рассмотрения апелляции о несогласии с выставленными баллами не более 20 минут (при необходимости по решению апелляционной комиссии рекомендуемое время может быть увеличено).
После принятия апелляционной комиссией соответствующего решения и утверждения его председателем ГЭК результаты ГИА-9 передаются в образовательные организации для ознакомления участников ГИА-9 с полученными ими результатами.
Рассмотрение апелляции проводится в спокойной и доброжелательной обстановке.



