Новости центра "Точка роста"
 

В рамках федерального проекта «Современная школа» национального проекта «Образование» на базе МКОУ «СОШ» с.п. Приречное  состоялось торжественное открытие Центра образования естественно-научной и технологической направленностей «Точка роста».
В Центре планируется реализация не только общеобразовательных программ по предметам « Физика», « Химия», «Биология» с обновленным содержанием и материально-технической базой, но и программ внеурочной деятельности, дополнительного образования, проектной и исследовательской деятельности.
Центр оснащен всем необходимым оборудованием, кабинеты оборудованы под школьную и внеклассную (проектную) деятельность. Благодаря такому центру обучающиеся нашей школы смогут всесторонне развиваться, открывая для себя новые возможности.
Сегодня  была организована экскурсия по кабинетам Центра, где  учащиеся продемонстрировали возможности оборудования. Во внеурочное время двери Точки роста будут открыты как для педагогов и учащихся, так и для родительской общественности с целью развития проектной деятельности, творческой и социальной самореализации.
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